

后续报道

生长在灌木和乔木之中 大片野生黄山紫荆在溪口发现



野生的黄山紫荆绽放着粉紫色的花朵，在杂树丛中显得分外靓丽。

□记者 周科娜/文 张海华/摄

本报讯 本报前天刊登丹霞地貌发现30余株野生黄山紫荆的消息后，昨天市药检所植物专家林海伦给本报打来电话说，他和浙江农林大学李根有教授在奉化溪口又发现大片野生黄山紫荆，数量有上千株。

林海伦告诉记者，“上次在这里发现了30余株野生黄山紫荆，觉得数量已经挺多了。没想到仔细一找，竟然又有这么多。”这些黄山紫荆生长在灌木和乔木之中，由于正值初春，周围的不少树枝尚未长出嫩叶，所以这些开花的黄山紫荆显得很醒目。

浙江农林大学的李根有教授告诉记者，此次发现，规模较大。野生黄山紫荆多发现在丹霞地貌，丹霞地貌比较干旱，在这样的环境也能存活说明黄山紫荆的适应性比较强。李教授告诉记者，此前野生黄山紫荆在绍兴新昌和诸暨、杭州建德、台州天台、金华永康和义乌以及浦江等地已有发现。

钟公庙街道设立中心安乐堂 各社区的10多个安乐堂相继关闭

□记者 边城雨 通讯员 董磊艳

本报讯 本月19日上午，鄞州区钟公庙街道中心安乐堂内，一场丧事正在这里举行。过世的是刘师傅的父亲，刘师傅告诉记者，在这里办丧事，不但可以免费使用大礼堂，还能获得接送、安放等免费殡仪服务，街道给丧户1500元的交通补贴。

钟公庙街道一名姓张的负责人告诉记者，钟公庙街道有众多拆迁安置小区，居民大都保留着以前的风俗习惯，办丧事就是其中之一。有村民说，以往村里有人过世，都会在祠堂或大会堂内举办丧事，但入住小区后，在哪里办丧事成了一个重大问题。为了尊重村民的风俗习惯，钟公庙街道不少社区都设有小型安乐堂，但办丧事时放鞭炮、敲锣打鼓等声音也极大地影响了周边居民的日常生活，邻里之间经常为此发生矛盾。此外，有的安乐堂场地小，花圈等祭物沿马路堆放，也影响了城市文明与市容。

去年钟公庙街道开始实施中心安乐堂项目，并于今年初建成启用，辖区内的丧户都可以在此免费办丧事。与此同时，原来分散设在各个社区的10多个安乐堂相继关闭。

昨天记者在现场看到，这个安乐堂位于嵩江西路最西端，远离居民小区，设有停车场。据介绍，下一步还将扩建，目前已经完成招标。至今共有30多家丧户在此办完了丧事。

患活动性肺结核 青壮年居多

□记者 林诗舟 通讯员 陈琼

本报讯 昨天是第19个“世界防治结核病日”，市卫生局发布消息称，2013年全市共登记活动性肺结核患者4171例，比2012年减少571例，登记率为54.78/10万；其中涂阳肺结核患者1543例，比2012年减少162例，登记率20.26/10万。我市活动性肺结核疫情特点为，男性多于女性，男女比为1.52:1；以15-34岁青壮年为主，占45.0%；职业以农民和农民工居多，占48.2%；外地户籍占49.4%。

据介绍，耐药肺结核的诊治已成为防治工作的重点。耐药肺结核是指肺结核患者体内的结核菌，不能被一种或多种抗结核药物所杀死，它比普通肺结核病情重，治疗时间长达2年，是普通肺结核的3-4倍，如果早发现、早诊断、早治疗，多数是可以治愈的。

我市疾控专家提醒，市民一旦得了肺结核，要按照医嘱规范完成6-8个月的治疗，就是预防发展为耐药肺结核最好的措施。治疗期间如果出现身体不适，应该找医生处理，不要断断续续服药，更不要擅自停药，即使症状好转也不能停药。

由于传染性肺结核通过空气飞沫传播，在家庭环境中，容易传染给其他家庭成员，可能导致一个家庭多个成员患病。与传染性肺结核患者一同居住的家属，在同一宿舍的人员，应密切注意自身是否出现咳嗽、咳痰症状，如果出现此类症状达2周以上，应及时到结核病定点医院就诊。

江北关停 3家严重污染河道企业

□记者 周科娜

本报讯 昨天下午，市环保局江北分局将慈城镇山西村不锈钢软管酸洗厂污染环境一案，移交至市公安局江北分局。目前，江北已关停3家严重污染河道企业，关停企业污染工段7家。其中，查处污染河道涉嫌环境违法行为2起。

近日，市环保局江北分局执法人员在慈江一带执法检查时，查到一家名为慈城镇山西村不锈钢软管酸洗厂正在排放酸洗废水，企业内没有任何污水处理设施，也未办理工商、环保等相关审批手续，为无证无照企业。执法人员在排污口用PH试纸一测，试纸立即呈现出红色，表明废水性质为强酸。

执法人员告诉记者，检查时发现这家企业旁的小河已经被酸洗废水污染得呈现出蓝色，这是含铜离子废水超标的表现。据介绍，企业旁的小河连通慈江，重金属废水直排会对河水造成污染。

废水经取样后送到市环境监测中心检测，结果显示，废水中的总镍、总铬、总铜均超过国家污染物排放标准3倍以上。根据“两高”新司法解释，“非法排放含重金属、持久性有机污染物等严重危害环境、损害人体健康的污染物超过国家污染物排放标准或者省、自治区、直辖市人民政府根据法律授权制定的污染物排放标准3倍以上的”，应当认定为“严重污染环境”，达到了环境污染罪的人刑标准。

经查，这家无证无照企业开工已有5天。目前该企业已被关停，市环保局江北分局昨天下午已将案件移交至市公安局江北分局处理。

此外，执法人员还在江北慈城三勤村查获了一家无证无照的不锈钢软管酸洗厂，同样存在废水直排行为。该企业也被环保部门关停，该案已由江北区检察院审查起诉，等待2名企业主的将是法律的严惩。

同时被关闭的还有位于庄桥的菜牛定点屠宰场，该屠宰场的废水超标排放并对庄西河造成了污染。

目前，市环保局江北分局共检查沿河企业525家，对造成河道污染的14家企业下达了环境违法行为限期整改通知书，对有生产性废水直排河道的10家企业立案查处，关闭企业3家，关停企业污染工段7家。

阳光理财，十年品质，值得信赖

光大星期二

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
A+计划(保证收苗型)	6个月	5万元	4.5%	3月21日-3月28日
社区银行专属理财	147天		5.8%	3月24日-4月2日
T计划	128天	5-100万元	5.6%/5.8%	3月18日-3月25日
	183天		5.7%/5.9%	
财富T计划	174天	300-500万元	6.25%/6.35%	3月28日限额销售
	265天		6.35%/6.45%	
	2个月	500-1000万元	6.1%/6.2%	
	3个月		6.2%/6.3%	
外币理财	1年	8000美元	4.5%	3月20日-3月26日
	6个月		3.8%	
	6个月	6000欧元	1.1%	3月12日-3月25日
	1年		7万港币	
颐享阳光养老理财		10万元	每月15日开放,二月份年化收益率	6.86%

光大银行推出全国首款返现型黄金积存产品，200元起，开户、兑换0手续费，4月15日前免购买、赎回手续费，长期持有可获1%份额返还，柜台、网银均可办理。

温馨提示：
1、理财有风险，产品有风险，投资须谨慎。
2、全国联网发售，额度有限，售完为止。
理财热线：87327466 87296111



公众微信二维码

Bank 中国光大银行